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ATA DA REUNIAO SOLENE PARA ENTREGA DE TiTULO DE 
CIDADAO JABOATONENSE AO EXCELENTISSIMO DOUTOR 
EMILIO DUARTE DE SOUZA FILHO REALIZADA EM 16 DE 
MAIO DE 2024. 

Aos 16 (dezesseis) dias do més de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
na Camara Municipal do Jaboatdo dos Guararapes as 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), a Mestre de Ceriménia Senhora Aparecida Lopes, 
da inicio a Sessdo Solene de entrega de Titulo de Cidadao Jaboatonense 
ao llustrissimo Senhor Doutor Emilio Duarte de Souza Filho. Da boas- 
vindas a todos e convida para compor a Mesa de Honra neste Ato Solene. 
Convidamos inicialmente a Mesa o Presidente da Camara Municipal do 
Jaboatdo dos Guararapes Vereador Adeildo Pereira Lins. Convidamos o 
Homenageado o Senhor Doutor Emilio Duarte de Souza Filho. Convido o 
1.° Secretario dessa Casa Vereador Fernando Sérgio de Aradjo Pinheiro. 
Convido o Procurador do Ministério de Contas Senhor Cristiano Pimentel. 
Convido Deputado Estadual Lula Cabral. Representando o Prefeito do 
Municipio, convido o Secretario de Articulagdo Politica Senhor Roberto 
Santos. Convido o Presidente da Camara de Sdo Lourengo da Mata o 
Senhor Leonardo Barbosa. Convido o Presidente da Camara de S&o José 
da Coroa Grande o Senhor Nabuco Lopes. E uma pratica da Camara de 
Vereadores iniciar toda Reuniao Solene e Ordinaria com a Oragéo do Pai 
Nosso, convido a todos para juntos fazermos a Oragdao. A Mestre de 
Cerimdnia ainda de pé convida os presentes para em Sinal de Respeito 
ouvir a Execucgdo do Hino Nacional Brasileiro. O Presidente Salda a todos, 

cumprimenta toda Mesa na pessoa do Homenageado Doutor Emilio Duarte 
de Souza Filho, que é um grande Advogado. Convida para sentar a Mesa 
Lateral o Presidente do PCdoB o Senhor Tiago. Convida Kléber o 
Presidente do PMN. Convida Jailson o Presidente do Sindicato dos 
Servidores da Camara de Jaboatdo. Convida Jameson Vereador do Cabo. 
Convida Buril. Convida ex-Vereadora Jeane Candido. Convida Paulo 
Farias. Convida Pastor Ednaldo. Convida Fernando Gordinho ex-Vereador 
dessa Casa. Convida Luiz Machado do Blog Machado. Convida Wellinton. 
Convida Medeiros da Maranata. O Presidente em nome de Deus declara 
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aberto esta Sessdao Solene de entrega do Titulo de Cidadao 
Jaboatonense ao llustrissimo Senhor Doutor Emilio Duarte de Souza 
Filho. A Mestre de Ceriménia registra a presenga do Ex-Vereador da 
Cidade de Catende Rivaldo Barros, do Cantor Estevéo Jacinto e Ubirajara 
Tavares Ex Diretor da Faculdade Universo. A Mestre de Cerimdnia registra 
a presenca dos Vereadores. Eneas Marcelo Firmino da Silva, Erilson 
Batista da Silva, Jorge José Lopes Junior, José Belarmino Sousa, Manoel 
de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Marlus de Araujo Costa e 

Wanderley Rocha da Silva. A Mestre de Cerimdnia passa a palavra para o 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins para proceder ao seu Discurso 
de Saudacido. Com a palavra o Vereador Adeildo Pereira Lins, salda a 
todos e diz que esse discurso cabia a nosso amigo e irmao Adiel mas ele 
teve um compromisso e ndo pode chegar a tempo, mas mandou um abrago 
para todos. Adiel € um cara que a gente ja se conhecia antes sem ser daqui 
e € uma falta muito grande que essa Camara tem de Adiel. Para ele Adiel é 
muito especial, como também o Vereador Mauricio Paulo da Cruz e o 
Vereador José Fernando Batista dos Santos, mas Vereador Adiel a 

gente tem uma amizade a parte. Diz para Doutor Emilio que ele € mais 
merecedor do que tudo que imagina com esse Titulo de Cidaddo. Que 
Doutor Emilio tem uma histéria aqui nessa Camara, € Advogado de setenta 
por cento dos Vereadores dessa Casa. E quem conhece o Doutor Emilio 
sabe que quando ele entra numa causa ele entra de corpo e alma, ele entra 
pra resolver, pra decidir. Agora nem tudo depende da pessoa dele, mas no 
que tiver no alcance Doutor Emilio, vai para cima e a gente sabe que € um 
grande Advogado. E uma honra Doutor Emilio, a gente te dar esse Titulo de 
Cidadao, nés ficamos mais feliz do que o Senhor, pode ter certeza disso. 
Seja bem-vindo de coragado, agora de fato & de direito. O Senhor passa a 
fazer parte da histéria de Jaboatdo, em documentado, o Senhor tem um 
novo Registro de Nascimento. Hoje pela entrega da maior honraria que 
existe nessa Casa Vidal de Negreiros pra le entregar esse Titulo com muita 
honra, com muita alegria de um cara que colabora com a Jaboaté&o, o Senhor 

participa de decisdes em Jaboatdo que nos engrandece. Sua defesa, quem 
conseguiu ver viu, 0 quanto o Senhor entrou com luta, com garra, o éxito foi 
alcangado, né&o foi total, mas foi alcangado. E Jaboatdo sé tem a ganhar. 
Muito feliz por esse momento de hoje, que as vezes acontece 
insignificantemente, mas hoje tem todo sentido esse Titulo a sua pessoa. 
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Nés estamos muito feliz em nome de todos os Vereadores € em nome de 
do Vereador Adiel. Entdo Deus lhe abengoe, Deus abengoe a todos nés que 
estamos hoje muito felizes. Parabeniza pela sua pessoa, pelo seu 
comportamento na Politica de Jaboatdo e de Pernambuco, que a gente sabe 
que a sua influéncia & grande. Deus abengoe a todos nés. Agradece e 
encerra. A Mestre de Ceriménia passa a palavra para o Doutor Cristiano 
Pimentel. Com a palavra o Doutor Cristiano Pimentel, saiuda a todos diz 
que é uma grande honra estar aqui na sede do Poder Legislativo de 
Jaboatdo dos Guararapes essa Cidade tdo Importante para nosso Estado, 
para 0 nosso Pais, para 0 nosso Nordeste € me honra muito a Cidade de 
Jaboatdo. Muitos que vem de fora como ele, as vezes nem sabem 0 que é 

Jaboatdo, pensam até injustamente que Jaboatdo é Recife que Candeias e 
Piedade € apenas o Bairro continuagado de Recife. Diz que aprendeu a lida 
no dia a dia dos Processos o que Jaboatdo, o que & seu povo, e inclusive 
quem melhor pode testemunhar aqui sobre o povo de Jaboatdo sdo os 
nossos Senhores Vereadores da Cidade que conhecem muito bem o povo e 
sabe até que a Cultura de Jaboatdo é diferente do Recife os costumes do 
Jaboatdo sua Historia, sua Tradigdo. Diz que com muita honra da seus 
parabéns a Jaboatdo e seu povo. Essa Cidade de tanta Tradigdo, de tanta 
Historia e que com certeza vai brilhar muito ainda na histéria de 
Pernambuco. Diz que hoje € uma situagdo muito feliz de estar aqui, que nao 
sabia que teria a palavra, por que ninguém o avisou. Mas quando é de uma 
pessoa merecedora a gente s6 tem coisas boas a falar até de improviso. O 
Doutor Emilio ele fez sua Carreira como Jurista, como brilhante Advogado e 
por isso ele é reconhecido em todo o Estado de Pernambuco por sua 
Reputacdo Profissional como Advogado inquestionavel, por sua garra, por 
seus clientes, pelo seu brilhantismo em apontar os caminhos Juridicos para a 
vitdria dos seus clientes, mesmo quando a situacdo é dificil ele vai para 
resolver a bronca como se diz popularmente. E a gente sabe que nas maos 
dele a coisa ou é resolvida ou foi ao maximo da luta a favor do seu cliente. E 
€ por isso que ele é tdo respeitado e estda aqui com a Casa lotada, sendo 
prestigiado pelo seu trabalho como Jurista. Mas muito além de Jurista e 
Advogado Doutor Emilio ele também tem outros dons, diria que 0 maior dom 
dele € o da Comunicagédo. Se ele ndo fosse Advogado ele com certeza seria 
um brilhante Comunicador ou numa Radio ou numa Televisdo ou até na tela 
da Globo. Porque o homem realmente tem o0 dom da palavra, o dom de 
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comunicar de saber falar em qualquer lugar que ele chega saber se 
posicionar, se expressar e a fala dele ndo s6 convence, seja como 
Advogado, ou fora da Advocacia, mas ele também cativa, ele também faz 
amigos onde quer que ele chegue no nosso Estado e no nosso Pais, esta 
brilhando também em outras paragens com seu Mestrado no Parana esta se 
tornando merecidamente um nome Nacional 0 nosso Homenageado, seja na 
area Juridica e fora dela. Portanto sdo muitas qualidades do nosso 
Homenageado e estar aqui sem medo de errar, que o futuro do Doutor Emilio 
serd ainda mais brilhante. Prevejo ai coisas boas, muito em breve no futuro 

de Doutor Emilio porque ele conquistou e receber ainda mais sucesso na sua 
ja brilhante Carreira Profissional. Diz que nao poderia deixar de registrar o 
grande amigo da Imprensa, de todos os principais Jornalistas do nosso 
Estado que também sé&o clientes do Doutor Emilio muitos deles. Entédo € no 
momento de festa, no momento de muita satisfagdo, muita honra faz esse 
improviso para parabenizar em nome de todos os colegas da Area Juridica, 
Doutor Emilio Duarte e dizer que é realmente um momento de felicidade para 
a Camara de Jaboatdo estar trazendo para o seu seio como Cidadéo, que ja 
era na pratica, mas agora vai ser de fato e de direito o Jurista Emilio Duarte 
para o quadro de Cidaddos da Camara e da Cidade de Jaboatdo. Agradece 
muito pela sua amizade e pela sua consideragdo. Agradece e encerra. A 
Mestre de Ceriménia passa a palavra para Roberto Santos, representante 
do Prefeito Luiz Medeiros. Com a palavra o Roberto Santos, Salda a 

todos diz que € muito bom estar aqui representando o nosso Prefeito num 
momento tdo importante, Emilio, que vocé esta passando, algo que com 
certeza vai ficar marcado na sua vida. O Prefeito estava com a Governadora 
até recentemente, preso no Transito, mas quem sabe ele ainda ndo chega. 
Enquanto ele ndo esta chegando, a gente vai continuando com a 
Solenidade. Diz que conheceu Emilio nas lutas Politicas, faziamos Politica 
na Cidade de Recife. A gente ainda muito jovem, Emilio mais novo do que 
ele, e passou a ser uma das juventude da qual a gente liderava na Cidade 
do Recife. Historicamente, ficou uma luta marcada até hoje na nossas Vidas, 
que foi a Eleicdo da Presidéncia do PSdoB de Pernambuco e disputava 
naquela Eleigcdo Jodao Braga contra José Chaves, Deputado Federal e um 
Deputado Estadual. E a juventude que a gente estava trabalhando naquela 
época em que a gente organizou estava tdo forte que todos os dois 
Candidatos nos procuraram pra que a gente apoiasse um dos dois, e a gente 
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foi peso que decidiu aquelas Eleigdes, ganho por dois votos. E naquele 
momento ele passou a ser Vice-Presidente Estadual do PSdoB bem jovem, 
fruto de uma Eleicdo muito ferrenha. Entre dois grandes Lideres daquela 
Cidade da Politica de Pernambuco. Diz que encontrar aqui Emilio militando 
na Cidade de Jaboatdo e travando varias lutas, ndo s6 Assessorando vocés 

Parlamentares mas todos os Candidatos e Pré-Candidatos e Partidos 
Politicos que estdo aqui sendo representados pelos seus Presidente. Emilio, 
chegou tarde, mas chegou, vocé agora é Cidaddo da Cidade de Jaboatéo 
onde nasceu o Exército Brasileiro. Uma Cidade que tem suas diferencas, 
uma Cidade que apesar de ser tdo grande é uma Cidade muito dificil de ser 
administrada por varios fatores e por varias conseqiléncias. SO pra dar uma 
idéia, Recife tem um Orgcamento de Cinco virgula Cinco Bilhdes de Reais. 

Jaboatdo tem um Orcamento de Um virgula Cinco Bilhdes, tem que ser bom, 
tem que ser um Prefeito como Mano Medeiros para administrar bem essa 
Cidade com pouco Recurso. E Emilio se juntou a essa luta, vocé esta junto 
conosco com os homens de bem. E o Vereador José Belarmino Sousa 

que concedeu esse Titulo, Parabéns Vereador José Belarmino Sousa, 
parabéns todos os Vereadores que assinaram unanimidade entdo passou a 
ser uma indicagéo de todos os Vereadores dessa Casa. Esse € o Titulo que 
vocé leva pra sempre. Agradece e encerra. A Mestre de Cerimodnia passa a 
palavra para o Deputado Lula Cabral. Com a palavra o Deputado Lula 
Cabral, Sauda a todos diz que € um prazer muito grande poder estar na 
Casa Vidal de Negreiros pela primeira. Diz que estar aqui apenas como 
soldado da Assembléia Legislativa como Deputado e ndo poderia deixar de 
prestigiar o Emilio. Porque Emilio € uma pessoa que cativa, € uma pessoa 
gue é irmdo, uma pessoa que transborda alegria, e ele nunca coloca 
dificuldade em Processo nenhum e ele estd sempre disposto em querer 
ajudar as pessoas, muitas vezes ganha e as pessoas ficam satisfeita. Diz 

que teria um compromisso em Abreu e Lima que € aniversario do Pastor 
Roberto, mas ja falou que néo iria pois ndo ia sair sem ouvir o seu belissimo 
Discurso como mas novo Cidadao Jaboatonense, Jaboatdo que tem divisa 
com Cabo Santo Agostinho que sdo os irmaos, tenho um carinho muito 
grande por Jaboatdo. Diz que morou dez anos em Jaboatdo, e tem um 
carinho muito grande por Jaboatdo. Diz que estar muito feliz de estar aqui, 
que chegou de Brasilia uma hora da tarde e ndo poderia deixar de vim 
prestigiar o seu amigo Emilio. E com esse Titulo sinceramente os Senhores 
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Vereadores fizeram uma justica muito grande, ndo sabe de quem partiu a 
idéia, mas todos escreveram entdo estdo de parabéns. Jaboatdo recebe um 
grande filho. Agradece e encerra. A Mestre de Cerimdnia procede com a 
Leitura da Resolugdo de n.°: 17/2023. Ementa: Concede Titulo de Cidadao 
jaboatonense ao llustrissimo Senhor Emilio Duarte de Sousa Filho, 

Advogado, e da outras Providéncias. O Presidente da Camara Municipal: 
Faz saber, que a Camara Municipal de Jaboatao dos Guararapes, 
aprovou o Projeto de Resolugdo n.°: 06/2023, de autoria dos 

Excelentissimos Senhores Vereadores deste Poder Legislativo Municipal, 
e eu Vereador Adeildo Pereira Lins, Presidente em conformidade com o 
Regimento Interno dessa Casa Legislativa, Promuigo a seguinte Resolug¢ao: 
Artigo 1.°- Fica concedido a Titulo de Cidadao jaboatonense ao 

llustrissimo Senhor  Emilio Duarte de Sousa Filho, pelos relevantes 
servicos prestados ao Municipio do Jaboatdo dos Guararapes. Artigo 2.°- O 
Titulo sera entregue em Sessdao Solene, em data a ser marcada pela 
Comissao Executiva da Camara Municipal do Jaboatdo dos Guararapes. 
Artigo 3.°- A presente Resolugdo entrara em vigor na data da sua 
publicagdo, revogadas as disposicdes em contraria. Jaboatdo dos 
Guararapes, em 09 de maio de 2023. Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Presidente. Emilio Duarte de Souza Filho, natural do Recife, filho do casal 
Maria do Ceo Lopes de Souza e Fernando Manoel de Silva (em memoéria), 
casado com a Senhora lzabel de Souza Oliveira, pai de quatro filhos, 
Fernando Costa, Maria Emilia, Jodo Pedro e Sophia Oliveira.o 
Homenageado € Formando em Economia, com Especializagdao em Financas 
Publicas pela Universidade Federal de Pernambuco, e em Direto pela 

Faculdade Universo. Especialista em Direito Eleitoral e em Direito 
Administrativo pela Faculdade Catodlica do Parana. Atuou como Diretor do 
DNOCS, Vice-Presidente do Porto de Recife, Superintendente Regional da 

CODEVASF e Secretario de Recursos Hidricos do Estado de 
Pernambuco. O Homenageado é Advogado Militante, Sécio Majoritario da 
Emilio Duarte Advocacia Plena LTDA. Atuante na Defesa de diversos 
Municipios, Prefeitos, Vereadores, Camara Municipal, Partidos Politicos 
e Deputados. Também é Consultor e Palestrante da Unido de Vereadores 
de varios Estados do Nordeste e Professor de Direito. Doutor Emilio Duarte 
sempre lutou por seus objetivos, exercendo um trabalho voltado para a 
defesa das liberdades Constitucionais e ao Exercicio DA Advocacia. A 
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Camara de Vereadores por reconhecimento de seus Parlamentares decidiu 
por unanimidade Homenagear o Doutor Emilio Duarte de Souza Filho e 
neste Momento Outorga ao mesmo o Titulo de Cidadao Jaboatonense. A 
Mestre de Cerimdnia convida o Presidente e os Vereadores para fazer 
entrega da Comenda para o Homenageados Doutor Emilio Duarte de 
Souza Filho. A Mestre de Cerimdnia convida 0 Homenageado Senhor 
Doutor Emilio Duarte de Souza Filho para proceder com o Discurso de 
Agradecimento. Com a palavra Doutor Emilio Duarte de Souza Filho, 
sauda a todos e diz que antes de proferir qualquer palavra queria expressar 
sua gratiddo a todos que estdo aqui. Se fosse se referir a sua histéria de 
vida que momento se entrelagou e se entrelaga com cada um dos Senhores 
que estdo aqui. A gente teria que se estender por varios e varias horas, 
porque cada um aqui € uma Estagdo, a vida € uma viagem num trem e a 
gente para nas Esta¢des muitos passageiros descem, outros entram até a 
nossa chegada final em outra vida, assim crer. Diz que quer deixar 
registrado uma correspondéncia recebida por um grande amigo e parceiro 
do nosso trabalho, do nosso escritério de vez em quando nos demanda 
algumas demandas dos seus Prefeitos, Deputados e agora Secretario 
inclusive da Agricultura do Governo, Senador Armando Monteiro mandou 
uma comunicag&o aqui para essa Casa, caro Senhor Presidente Adeildo, 
caro amigo Emilio Duarte lamentavelmente nao poderei participar Solenidade 
em virtude do compromisso anteriormente agendado em S&o Paulo recebo o 
meu abrago de felicitacdes pelo Titulo de Cidadao Jaboatonense que em 
boa hora a Camara Municipal lhe confere. Trata-se de um reconhecimento a 
sua sempre competente de atuagdo na esfera Juridica em favor do Municipio 
de Pernambuco. Atenciosamente Armando Monteiro Neto. Fala para o 
Presidente Adeildo, que sabe as poucas virtudes que eu tenho é muito 
ruim a gente se auto propagar, € justamente a gratiddo. Vossa Exceléncia 
teve um gesto com ele aqui nessa Casa e ja é prova daquilo pouco que 
consegui retribuir a Vossa Exceléncia, mas & aquilo que tenta fazer. Fala 
que Primeiro comegar a citacdo pelos Membros aqui da Mesa, vai seguir a 
Ordem da esquerda para direita, seu amigo companheiro da Advocacia 
Nabuco Lopes providencialista bem sucedido mora como diz o Assessor dele 
o0 matutinho no Beico da Maré, mora ali em S3o José da Coroa Grande 

comega 0 muro na casa dele e termina em Alagoas Maragogi, toma café da 
manha com lagosta. Entdo Nabuco foi entrar em Politica para ser Vereador 
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e Presidente, ele disse :Espera ai menino, tu nunca fosse nada na Politica. 

E entrou a primeira vez, ja estd no quarto ano de Presidente, fizemos um 

trabalho em conjunto com ele de inovagao, estamos entre as dez, segundo o 

Tribunal de Contas a Cameras mais transparente do Estado de 
Pernambuco, a histéria da Camara era uma histéria de deixar Presidente 

inelegivel, de Rejeicdo de Contas, foi a primeira vez que o Plenario do 
Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco aprovou uma conta sem 
nenhuma ressalva, foi no primeiro ano dele através da contabilidade do 
trabalho do nosso escritério. Um amigo que a vida nos deu também é o 
Vereador Leonardo, conheceu Leonardo na época admirava o trabalho do 
Deputado Lula Cabral Assessor ficava por ali, e entrou na Politica e agora 
€ Presidente da Camara em S&o Lourenco, estar no e quarto ano de 
Mandato. Doutor Cristiano Pimentel que pela sua competéncia passou nos 
Concursos mais dificeis do Nordeste que é ser Procurador do Tribunal de 
Contas do Estado de Pernambuco, um Carioca que Pernambuco ja deve 
muito ao seu trabalho. Vossa Exceléncia através da sua Resiliéncia, 
Persisténcia, Perseverangca e me perdoe a sinceridade, mas a nossa 
amizade permite as vezes chatice, economizou varios e varios Milhdes de 
Recursos do Orgamento do Estado de Pernambuco. Por imperativo 
constitucional numa bancada, no julgamento ele senta contra os Advogados 
de defesa do Presidente de Camara, de Prefeito mas nunca deixou a 
fidelidade do seu trabalho, do seu juramento quando assumiu aquele Cargo 
por nenhum tipo de subterfugio, Artificio Processual que viesse a fugir do 
devido Processo Legal. Sempre atendeu partes, sempre conversou com ele 
dizendo esse caso aqui esta claro que ndo é roubo, estd claro que ndo é 
desvio. Porque o incompetente ndo pode ser igual ao ladréao, existe Gestor 
ladrao infelizmente ainda existe, aqui em Jaboatdo ndo, ta pessoal. Mas 

existe as Cidades que sdo incompetentes, tem uma consulta |a através da 
Cémara que vai chegar para Vossa Exceléncia da Relatoria do Conselheiro 
Dirceu, a nova Lei de Licitagdo, por exemplo, passando uma fragdo de trinta 
segundos técnico, a Lei diz que é obrigado cada ente fazer uma contratagao 
de Servidor Efetivo para chamado Agente de Contratagdo. A Camara em 
toda a sua histéria tem dez seguidores efetivos, se a gente for ofertar a 
Remuneragdo do Concurso, vocé ndo vai ter uma Banca que vai querer fazer 
o Concurso para la. Entdo a Lei que é feito em Brasilia nos corredores e 
naqueles Gabinetes confortaveis com todo respeito aos Parlamentares, as 
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vezes no prensa o Brasil tem Cinco Mil Quinhentos e tantos Municipios, as 
especificidades de cada um tem que ser respeitada no Processo. Diz que 
um dia desse um amigo lhe disse: E muito facil vocé dizer o que vocé diz, por 
que vocé e casado com a Juiza. Para ela da ousadia a um Advogado aqui 
do Nordeste ela que foi nascida em Manaus e criada em Brasilia no Lago 
Sul, o cara no minimo tinha que ter um conteudo, algum valor ela viu em 

mim. Diz que uma vez chegou em uma determinada Cidade a Camara tinha 
feito uma Licitagéo coincidentemente quis Deus que o carro, a Empresa que 
ganhou e o carro era a mesma marca do carro que o Ministério Publico de 
Pernambuco tinha Licitado, e a gente tinha recebido notificagdo por suposto 
superfaturamento do carro, entdo quando pegou o Processo Licitatério o 
carro dessa Camara era Mil Reais mais barato do que o carro do Ministério 
Publico. Ele foi despachar com a ilustre representante do Ministério Publico, 
pegou sua pasta e imprimiu e colocou bem grande na primeira pagina, 
Licitagdo Carro Ministério Publico de Pernambuco, e foi [a disse eu vim aqui 
porque o Presidente estd com medo por que e a Senhora disse que ele 
tinha alugado o carro mais caro, agora a Senhora viu o carro que a Senhora 
anda € uma Toro, & exatamente o mesmo carro. A Senhora esta dizendo que 
o preco esta caro €? Nao, veja bem e tal. Entdo o seu chefe em Recife a 
Senhora esta colocando em uma situagdo dificil, porque a Licitagdo dos 
Senhores foi Mil Reais mais cara, ela pegou e disse vamos deixar isso para 
la e ndo vamos mas falar sobre isso. Ou seja, sempre a corda arrebenta 
primeiro na Classe Politica, primeiro no Vereador que €& o Politico mais 
préximo do povo. Entdo tem coisas que sé o tempo vai endurecendo a casca 
dos nés Advogados Militantes. Entédo a Advocacia é todo dia vocé estudar, 

se preparar. E nessa jornada nos acompanhou toda a bancada do PTB, que 
inclusive agradece a Deus de estar aqui completa. Seu amigo Vereador 
Manoel Moura era 0 mais caladinho em dois mil e vinte quando viu, 
estourou de voto. Vereador Jorge Junior que teve seu talento emprestado 
na Gestdo de Medeiros como Secretario. Vereadora jeane que exerceu o 
Mandato com maestria trés anos e quatro meses. Seu amigo e lrméo 
Vereador Belarmino diz que fazer um paréntese e dizer que tudo comegou 
com ele, Dois mil e Dezesseis foi a Ultima Eleicdo de Papel ndo era Processo 
Eletrénico e Vereador Belarmino saiu Candidato aqui € ganhou. No dia da 
Diplomacédo cagaram a Diploma dele por sete a zero no TRE e vivemos 
momentos mais dificil de nossas vidas, Belarmino era Vice-Presidente 
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Nacional de um Partido, perdeu o Partido Nacionalmente, perdeu o Mandato 
e ainda teve uma doencga inerente aos homens mas gragas a Deus tratou 
logo no comeco, foi fazer Radioterapia. Foi esperar na porta do Hospital em 
Sao Paulo quando Belarmino saiu, saiu muito bem a gente foi jantar 
conversamos, € Deus é o Deus de restituicdo. Deus esta restituindo os anos 
devorado pelo gafanhoto. Belarmino ja ndo acreditava mais, diz que vai uma 
confissdo aqui Belarmino sem a sua autorizagdo. Teve um momento que ele 
pegou na beca da sua camisa e disse se vocé que quiser continuar o 
Processo continue sozinho que eu nao tenho mais saude para lutar, € no 
momento certo Deus deu a vitéria no ano da Eleigdo Belarmino se reelegeu, 
Belarmino esta cem por cento curado, familia restaurada, uma netinha linda 
e maravilhosa e corre o risco de ir pro sexto Mandato aqui nessa Casa, pelo 
trabalho que vem fazendo e caladinho e ja montou uma Chapinha de novo, 
Deus quiser em Janeiro estar aqui novamente. E enfim, citar também seu 
amigo Vereador Marlus Costa que foi Secretario da Gestdo Mano 
Medeiros, trabalhou aqui na Gestdo por percalgos da vida Publica se 
desentendeu, estad na oposi¢do, mas queria registrar 0 seu o respeito pelo 
nosso trabalho, as vezes vocé vem debater trazer um tema que € o primeiro 
momento na primeira analise, poderia render muitos cliques para vocé que 
esta na oposigdo, porque € mais facil fazer oposigdo, do que vocé ser 
Gestédo e Construir e as vezes eu pondero com vocé Vereador Marlus, 
talvez seja muito bom no primeiro momento, mas analise. Entdo as vezes 
vocé pode atirar pedra e virar vidraga, entdo o Vereador Marlus sempre 
pondera aqui antes de subir nessa Tribuna e com respeito ao nosso 
trabalho, as nossas intervengdes Marlus levam a questdo a ir pro nivel 
técnico, como ele sabe muito bem, e puxou a seu velho pai Mariano Costa é 
muito bom de Comunicagéo. Agradece a todos que estdo aqui da Advocacia. 
Diz que se senti como um filho que acabou de sair do Cartério de Registro 
Civil com a Certiddo alterada para ser filho de Jaboatdo dos Guararapes. 
Agradece a Deus por tudo. Agradece e encerra. Logo em seguida a Mestra 
de Cerimdnia convida os Presentes para em Sinal de Respeito Ouvir a 
Execugc@o do Hino de Jaboatao dos Guararapes. Em seguida o Cantor 
Estevao Jacinto canta um Louvor, Olha eu Aqui. O Senhor Presidente, que 

em nome de Deus, encerra esta Sessao Solene, agradecendo a presencga 
de todos. Jaboatdo dos Guararapes, 16 de maio de 2024. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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